



立即發表：2020年5月8日

州長安德魯 M.葛謨

在新形冠狀病毒持續流行的情況下，州長葛謨宣佈重塑教育諮詢委員會成員

由來自各州的教育領導者組成，旨在協助學校和大學準備採用技術和其他創新技術來安全地重新開放

在持續的 COVID-19 大流行中，州長安德魯 M.葛謨今天宣佈，由教育家，學生，父母和教育領袖組成的紐約重塑教育諮詢委員會成員，將幫助各地區對學校進行重塑，以準備在保護健康的同時重新開放和安全性，虛擬學習如何彌合差距，並在學校重新開放時補充面對面的教學。該委員會由紐約州立大學帝國州立學院院長 Jim Malatras 主持，由全州範圍內的初等和高等教育領導人組成。成員列表如下：

- Kaweeda Adams, 學監, Albany City 學區
- Jaime Alicea, 學監, Syracuse City School 學區
- Jody Arnhold, 創建人, 舞蹈教育實驗室
- Melodie Baker, United Way of Buffalo & Erie 縣聯合路教育總監
- Kyle Belokopitsky, 紐約州 PTA 執行董事
- Meg Benke, 校長, SUNY 帝國州學院
- Jackie Burbidge, 家長, Suffolk 縣
- Katie Campos, 戰略集體合夥人 e
- Anthony Collins, President, Clarkson 大學校長
- Stephanie Conklin, 主講教師, South Colonie 中央學區
- George Dermody, Wyoming 兒童之家大會首席執行官
- Karol Mason, John Jay 刑事司法學院院長 e
- Austin Ostro, 紐約州立大學學生會主席
- Martin Palermo, 主講教師, William Floyd 學區
- Roger Ramsammy, Hudson Valley 社區大學校長
- Seema Rivera, Guilderland Central 中央學區校董委員會主席
- Shannon Tahoe, 紐約州教育局臨時專員
- Dennis Walcott, 紐約州教育部前任校長
- Randi Weingarten, 美國教師聯合會主席 s

“由於 COVID-19 病毒，我們關閉了學校設施時，我們的師生對此起了舉足輕重的作用，我們對他們的英勇工作表示感謝，”州長葛謨說。“像其他所有事情一樣，當我們重開學校時，不僅要像以前那樣重開學校，而且還要比以前重建得更好。這個新諮詢委員會的集體專業知識和經驗將有助於回答有關如何加強新教育的關鍵問題。紐約的整個教育體系將持續數十年。”

理事會將與其他專家和利益相關者合作，包括紐約州和比爾及梅琳達·蓋茨基金會，以回答有關未來應採用新技術進行什麼樣的教育的關鍵問題，並制定藍圖以重新構想新常態下的教育。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州|行政辦公室|press.office@exec.ny.gov |518.474.8418

[退訂](#)